



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

e-mail: edufestivalpress@xinis.com , www.edufestival.gr

ΠΑΤΗΣΙΩΝ 31

ΤΗΛ.: 210 5279 500 - 800 11 919191 (24ωρη ανοιχτή γραμμή χωρίς χρέωση)

Αθήνα, Δευτέρα 18 Ιουνίου 2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ - 21^η ΕΚΘΕΣΗ **ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΙΕΚ ΞΥΝΗ ΠΕΙΡΑΙΑ**

Προτάσσοντας τη δημιουργία, το μεράκι και το κέφι για εκπαίδευση ενάντια στο τέλμα και την κρίση των καιρών, οι σπουδαστές του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Πειραιά, πέρασαν με αυτοπεποίθηση το δικό τους ηχηρό μήνυμα αισιοδοξίας για το εργασιακό μέλλον και την επαγγελματική τους επιτυχία, κόντρα στις «Κασσάνδρες» της εποχής, βασιζόμενοι στις ικανότητες και τα εφόδια που έχουν αποκομίσει από τον Εκπαιδευτικό Όμιλο ΞΥΝΗ, τον μεγαλύτερο και πληρέστερο εκπαιδευτικό όμιλο στην Ελλάδα.

Στο κατάμεστο Ολυμπικό, στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας (Σ.Ε.Φ), με το σύνθημα «Γιατί οι νέοι μπορούν!», η σπουδαστική «μαγιά» του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Πειραιά απέδειξε στους εκατοντάδες επισκέπτες, παρευρισκόμενους και φίλους της εκπαίδευσης ότι οι νέοι και νέες του Ομίλου ΞΥΝΗ όχι απλά μπορούν, αλλά... μπορούν με τις πλέον υψηλές και ανταγωνιστικές επιδόσεις, μέσα από μια μοναδική έκθεση των έργων και των δημιουργιών τους από την εκπαιδευτική χρονιά 2011-2012.

Το αποτέλεσμα της παρουσίασης των έργων και των 11 τομέων σπουδών των ΙΕΚ ΞΥΝΗ στάθηκε αντάξιο των προσδοκιών τόσο των καθηγητών τους, όσο και των 55 χρόνων καταξιωμένης πορείας του ομίλου. Σε αυτό το πλαίσιο, ο πρόεδρος του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ, κ. Σοφοκλής Ξυλής, χαιρέτισε την επιτυχή προσπάθειά των σπουδαστών, εμφυσώντας τους μέσα από τα λόγια του ελπίδα και σιγουριά για το μέλλον τους, αφότου ολοκληρώσουν τις σπουδές τους.

Από την 21^η έκθεση σπουδαστών του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Πειραιά που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης στον πολυχώρο Ολυμπικό στο Σ.Ε.Φ, στο πλαίσιο του XINIS EDUCATION FESTIVAL 2012, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, δεν έλειψαν τα θεατρικά δρώμενα, ιστορική αναδρομή της ομορφιάς, show κομμωτικής τέχνης, ζωντανή επίδειξη κινήσεων αυτοάμυνας από τον Τομέα Στελεχών Υπηρεσιών Ασφάλειας, face and body painting από τον Τομέα Επαγγελματικού Μακιγιάζ, παρουσίαση του Τομέα Πληροφορικής, αλλά και ένα μοναδικό party που έκλεισε ιδανικά τη βραδιά.

Κατά τη διάρκεια της 21^{ης} έκθεσης σπουδαστών, εξάλλου, πραγματοποιήθηκαν και ειδικές βραβεύσεις σε σημαντικές προσωπικότητες, μεταξύ των οποίων:

- ο διευθυντής ειδήσεων του STAR CHANNEL και ιδρυτής του Ομίλου New Media Studies, **κ. Σταμάτης Μαλέλης**, ο οποίος βραβεύτηκε από τον Εκπαιδευτικό Όμιλο ΞΥΝΗ, δια χειρός του προέδρου του, **κ. Σοφοκλή Ξυλή**, για την προσφορά του στο χώρο των ΜΜΕ, της επικοινωνίας και της εκπαίδευσης
- ο απόφοιτος, σπουδαστής με ειδικές ανάγκες του CHEF SCHOOL του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Μακεδονίας, **κ. Γιώργος Κολπονδίνος**, ο οποίος βραβεύτηκε από την πλέον διάσημη ξενοδοχειακή αλυσίδα ALDEMAR, ως ο καλύτερος εκπαιδευόμενος της αλυσίδας, και

παρέλαβε το βραβείο από το γενικό διευθυντή marketing του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ, κ. **Νίκο Μαραγκόπουλο**

- ο ιστορικός του Πειραιά κ. **Ιωάννης Ε. Χατζημανωλάκης**, σε αναγνώριση της συνεχούς συμβολής και παρουσίας του στον Πειραιϊκό Πνευματικό Χώρο τα τελευταία πενήντα χρόνια
- ο γνωστός, και εκ Πειραιά ορμώμενος, εικαστικός & **ζωγράφος** κ. **Μανώλης Μαντάς**, για το σύνολο του καλλιτεχνικού του έργου
- η εταιρεία **Wista Hellas**, για τη συνολική συμβολή της στην ανάδειξη της ελληνικής ναυτιλίας και στην αναγνώρισή της ως έναν από τους βασικότερους πυλώνες της ελληνικής οικονομίας - Το βραβείο παρέλαβε η πρόεδρος της, κ. **Ρέα Μητροπούλου**
- η κ. **Βασιλική Δανέλλη – Μυλωνά**, πρόεδρος του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς», για τη συνολική προσφορά της στην υποστήριξη και προώθηση δραστηριοτήτων, σε θέματα τα οποία προάγουν την οδική ασφάλεια, την κυκλοφοριακή αγωγή, τη μελέτη, έρευνα, ενημέρωση και εκπαίδευση, στοχεύοντας κατ' εξοχήν στην πρόληψη και μείωση των τροχαίων ατυχημάτων

Για περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ, αλλά και την προσφορά δωρεάν σεμιναρίων στο πλαίσιο του XINIS EDUCATION FESTIVAL 2012, επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα: 210- 5279500/ 2310-552406, ή μπειίτε στο site: www.edufestival.gr και στη σελίδα μας στο facebook: www.facebook.com/xiniseducationfestival

* Με την παράκληση να δημοσιευτεί.

